
Službenik za informiranje 

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (NN 25/13, 85/15) Specijalna bolnica za psihijatriju i 
palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac omogućuje pristup informacijama.  
 
Cilj je omogućiti i osigurati ostvarivanje Ustavom Republike Hrvatske zajamčenog prava na pristup informacijama, 
kao i na ponovnu uporabu informacija fizičkim i pravnim osobama putem otvorenosti i javnosti djelovanja 
Specijalne bolnice za psihijatriju i palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac. 

 
Korisnik ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva službeniku za 
informiranje Specijalne bolnice za psihijatriju i palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac. 
 
Ako je zahtjev podnesen osobno, sastavit će se službena bilješka, a ako je podnesen putem elektroničke 
komunikacije, smatrat će se da je podnesen pisani zahtjev. 
 
Pisani zahtjev za pristup informacijama mora sadržavati: 

 ime i prezime i adresu fizičke osobe podnositelja zahtjeva, odnosno naziv pravne osobe i njezino 
sjedište 

 podatke koji su važni za prepoznavanje tražene informacije  

Zahtjev za ponovnu uporabu informacija, da bi bio valjan, obavezno mora sadržavati: 

 naziv i sjedište tijela javne vlasti kojem se zahtjev podnosi, 

 podatke koji su važni za prepoznavanje tražene informacije, 

 ime, prezime i adresu fizičke osobe koja podnosi zahtjev, ili tvrtku, odnosno naziv pravne osobe i njezino 
sjedište, 

 informacije koje podnositelj želi ponovno upotrijebiti, 

 oblik i način na koji želi primiti sadržaj traženih informacija, 

 svrhu korištenja informacija (komercijalna ili nekomercijalna svrha). 

 
Podnositelj zahtjeva nije obvezan navesti razloge zbog kojih traži pristup informaciji. 

 
Zahtjev za pristup informacijama može se podnijeti službeniku za informiranje Specijalne bolnice za psihijatriju i 
palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac na slijedeće načine: 

 Osobno u Specijalnoj bolnici za psihijatriju i palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac, Naselje Strmac 4, 
Šumetlica, Jednica za upravu, administrativne i opće poslove,  

 kontaktiranjem službenika za informiranje tel: 035/386-722, 

 Putem elektroničke pošte na adresu poslovnatajnica@bonicasvetirafael.eu, 

 Pismenim putem, ispunjavanjem i slanjem Zahtjeva na adresu: Službenik za informiranje, Specijalna 
bolnica za psihijatriju i palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac, Strmac naselje 4, Šumetlica 35404 Cernik. 

Nepotpuni zahtjevi ne mogu se uputiti u postupak ! 

Sukladno čl. 19. st. 2. Zakonu o pravu na pristup informacijama (NN 25/13, 85/15)  tijelo javne vlasti 

ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova od podnositelja zahtjeva u svezi s pružanjem i 

dostavom tražene informacije. 
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